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Llenb paboThi:

YCTaHOBUTb paLMOHa/IbHblEe NpVeMbl YCTHOTO CYeTa ANS
ob1eryeHms BbIYUCAEHUN.

3a4a4m nccieA0BaTeIbCKOM paboThi:
1. HabaoaeHwe 3a yncnamm ans yCTaHOBAEHUS 3aKOHOMEPHOCTEN.,

2. icchepgoBaHMe nprveMoB YCTHOMO CcYeTa A9 BblgeNeHNE
OCHOBHbIX 1 HEOOXOAUMBIX 4151 PabOThI.

3. BblIicHEHMEe BO3MOXHOCTEN X NPAaKTUYECKOro MPUMEHEHUS AN
yyaLLmxcs.

4. MpoBegeHne onpoca cpesm yyaLmnxcs O HY>XKHOCTM Takoro
NCCNeA0BaHUSA.

5. [lpegnonaraeTcs cocTaBaeHMe NAMATKU A58 HEKOTOPbIX
BbIYMCIEHUN.




Pe3ynsrathl onpoca :

XoTtenu 6bl Bbl HAYYUTbLCA ObICTPO
cyuTaTb B yme?

Mpa 14
YMeeTe N Bbl YCTHO YMHOXaTb ?



Pe3ynsrathl onpoca :

YkaxuTte cnocob yno6Horo yceBoeHuUs NpMeMoB YCTHOro
cyeTa(He Oonee 2 BapuaHTOB OTBeTa)

M onucaxue metona 6
M namatka 8

M obbacHeHue 5

M KapTUHKK 7

3HaeTe nu Bbl cNocobbl OLICTPOro yCTHOro
cyerta?




HeckonbKO NpUMEpPOB YCTHOIO
cyeTa:
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YCTHOE YMHOXeHWe U AerneHue 4ducrna Ha 4

YT00bl YCTHO YMHOXUTb YMCN0 HA 4, €ro
ABaXAbl yaBauBatoT. Hanpumep:

112%4 =224%2=448
33574 = 67072 =1340

YT106bI YCTHO pa3aenmTb YNC/IO Ha 4, €ro
ABaXAbl AendaT nonosiaM. Hanpumep:

76:4 =38:2=19
236:4=118:2=59




YCTHOEe YMHOXeHMe Ha 5

YT00bl YCTHO YMHOXMUTb YNCNO HA 5, YMHOXAKOT
ero Ha 10/2, T. e. IPUNUCBLIBAIOT K YNCJTY HOb
n aendat nonosam. Hanpumep:

74 5= 740:2= 370
243%5=2430:2=121§
[1py YMHOXEHMW Ha 5§ YeTHOro Yncaa yaobHee

CHa4ya/ia Ae/IMTb NONOJaM U K NONYyYEHHOMY
npunucaTb HO/Ib. Hanpumep:

74X5 = 74/2*10=370




YCcTHOEe pgeneHume 4yucna Ha 5

= YT06bl yCTHO pa3gennTb YMCAO0 Ha 5,
OTAENAIOT 3aNATON B YABOEHHOM YnCe
nocnegHtow undpy. Hanpumep:

68:5=136:10=13,6
nl%

237:5 =474:10=47, 4




YCTHOE YMHOX€eHue Ha 15, 75,
125

= YMHOXeHWe Ha 15 3aMeHAIT YMHOXEHMEM Ha 10 1 Ha 11/
(noTomy uTO 10*1Y/ =15) Hanpuwmep:

18%15= 18*11/2*10 270
45%15=450+225=675

= YMHOXEHME Ha 75 3aMEHSAOT YMHOXEHWNEM Ha 100 U
Ha 3/4 (noTOMY 4TO 100*3/4=75). Hanpumep:

18*75= 18*100*3/4 =1800%* 3/4 =(1800 + 900)/2=1350

= YMHOXEeHWe Ha 125 3aMeHA0T YMHOXEeHMEM Ha 100 U Ha
11/4 (moTomy 4To 100*11/4:125). Hanpuwmep:

26*125 = 26*100*11/ = 2600 + 650 = 3250
47%125 = 47%100%1%, = 4700+4700/4= 4700+1175 = 5875



YMHOXeHne 4ucen Ha 101, 1001,
10001

= YT06bl yMHOXUTb YMCN0 HA 101, 1001,10001 U
T.4., HQ40 K 3TOMY YNCAY NPUNMCATb CNpaBa
TO >X€ YNCIO.

[pnmep:
32%101=3232
32%1001=32032
32%10001=320032
324%1001=324324
3248%10001=32483248



YMHOX€EHMUEe C MOMOLLBLID OpMYI
COKpaLLEHHOIo YMHOXeEHUS

= (a+B)? = a2+ 2a B+B?2
[Mpumep:
532 = (5043)2 = 2500 + 2x%50%3 + 9 = 2809

» a’— B?=(a-B)(a+B)
[Mpnmep:

39° —36°= (39 —36) (39 +36) =3*75=3*3*25=225
N
88%92= (90-2) (9o+2) =8100-4=8096



YCTHOEe BO3BedeHWe B KBaapar

YT106bI BO3BECTU B KBAAPaT YMCAO,
OokaH4ymBatoweecs umdppou 5 (Hanpmumep 8x),
YMHOXAIT YNCN0 AeCATKOB (8) Ha Hero xe
naC eAnHULA (8¥9=72) M NPUNUCHIBAIOT 25
(B Hawwem npumMepe NoyyaeTcs 7225).
[1pnmepbil:
45°; 4*5=20; 2025
145°% 14%15 = 210; 21025




[Tonne3Ho 3anoMHUTL:

37*3 =111
. 3anomHMB 3TO, 1erko BbIMOJIHATb YCTHO YMHOXE@HMe Yyncna3z7z Ha 6,9, 12 U T. n.
. 37*%6=37%3%2=222

" 37%9=37*3*3=333

" 37%12=37%3%4=444

" 37%15=37*3*5=555UT. 4,

7*11*13=1001

. 3anomMHMB 3TO, 1€rkKo BbIMOJIHATbL YCTHO YMHOXEHUA C/ieylollero poaa:

= 77*13=1001

= 77%26=2002

. 77*39=3003 U T. A.

91*11=1001

= 91%*22=2002

= 91*33=3003 U T. 4.

143*7=1001

= 143%14=2002

= 143%21=3003 U T. A.




3akno4yeHune

B pe3ynbTaTe npoBeseHHbIX HabaoaeHUN

YyAAN0Cb CPOPMYANPOBATH HECKOBKO
CNoCob0B YMHOXEHUSA U AeNeHunS

ABY3HA4YHbIX YMcen, cnocob Bo3BegeHNs B
KBaApar.

TecTnpoBaance 26 yenoek, 6e3 owmnbok- 18
Ye0BEK.




NnTepatypa

= 1. DNeKTUBHbIN Kypc "lMpnembl ycTHOro
cyerta”

Eroposa O.B.

= 2. Katnep, 3. Cuctema 6bICTpOro cyeta no
TpaxTeHbepry. Katnep, 3., Mak-LLUeunH. 1967




Cnacnbo 3a npocmoTp!




